
              

７月４日（月） 

５，６校時に，体 

育館で３年生と 

その保護者の方 

を対象とした高 

等学校説明会を 

開催しました。 

 私立高等学校 

４校，県立高等学校４校から先生方をお迎えし， 

それぞれの高校の教育方針や特色，学科やコー 

スなどで学習する内容 

についての説明をいた 

だきました。 

 ３年生には，進路 

選択を進めていく上 

で，参考になったこ 

とと思います。 

 

 

参加いただいた高等学校（説明順）

  ・就実高等学校
  ・倉敷翠松高等学校
  ・倉敷高等学校
  ・おかやま山陽高等学校
  ・玉島高等学校
  ・水島工業高等学
  ・玉島商業高等学校
  ・倉敷中央高等学校

  ☆ ☆ ☆ 

 

今年も生徒会執行委員が「七夕飾り」 

の制作を企画し，全校生徒に呼びかけ 

ました。７月４日の放課後，生徒会執 

行委員と学級委員，ボランティアの生 

徒たちが，全校生徒の願いが書いてあ 

る短冊を笹に取り付けました。 

この七夕飾り 

は７月８日まで 

生徒玄関に飾ら 

れます。 

「自分の願い」と 

「広い視野での願い」 

を書きました。 

 

 

平 成 ２ ８ 年 ７ 月 ５ 日 

倉敷市立船穂中学校長発行 

学校だより  Ｎｏ．７４  

  

７月１日(金)，「歯と口の健康」をテーマに，体育館で学校 

保健委員会が開かれました。 

はじめに保健体育委員がアンケート調査結果の報告と，歯 

の健康について調べたことを発表しました。続いて，学校歯 

科医の 松井一成先生 から，「歯肉炎の予防」と題してご講話 

をいただきました。松井先生は，歯肉炎や歯周炎の原因と予防，歯のケアについて，映像な 

どを用いながら丁寧に教えてくださいました。 
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２ いつ歯をみがきますか

ｱ 朝 ｲ 昼 ｳ 夜 ｴ みがかない
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４ 夜10時以降に何か食べることがありますか

ア ほとんど毎日食べる イ 週3日程度食べる ウ ほとんど食べない

 

朝・昼・夜の歯みがきをする生徒の割合が倉敷市中学生の平均と比べて、高いことが分

かります。しかし、はみがきをしない生徒が4.2％と倉敷市平均より高く、心配です。
 

夜10時以降に何か食べることが毎日あると答えた生徒は10.2％で

倉敷市平均72.7％より少なかったです。
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

生徒アンケート結果から 

【歯と口の健康（歯肉炎の予防）】 

 

 


